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28 srpna, 2024

Extrémní triatlonista, který má zcela zničené zdraví
kvůli takzvané Covid vakcíně, sdílí svůj příběh (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/extremni-triatlonista-ktery-ma-zcela-znicene-zdravi-kvuli-takzvane-covid-
vakcine-sdili-svuj-pribeh-video

Bezpečné a účinné. Přesně to tvrdili o experimentálních genových
injekcích propagandisté v korporátních médiích i zkorumpovaní
politici a rádoby odborníci. Postupem času se však odhaluje rostoucí
počet lidí, kterým tyto přípravky zničily život. Někteří mají nenávratně
poškozené zdraví, jiní již zemřeli.

Nyní se objevil příběh norského triatlonisty, který byl až do roku 2021
zcela zdravým aktivním sportovcem. Vše změnila druhá dávka
genové injekce.

Otázka je, kolik dalších lidí má zdravotní problémy, aniž by tušili, že
jsou na vině právě genové injekce. Zcela účelově se totiž tyto
problémy svádí na takzvaný „long Covid.“

Norský triatlonista naštěstí včas odhalil příčinu jeho závažných
zdravotních problémů, nicméně nyní nemůže najít nikoho, kdo by
dokázal (nebo byl ochoten) jeho problémy zcela vyléčit…

V  emocemi nabitém novém dokumentu s názvem „Moje největší
bitva“ se extrémní triatlonista Heiko Sepp podělil o své trýznivé
zážitky po poškození zdraví  způsobeném takzvaným očkováním
proti COVID-19, které mu změnilo život.

Dokument, který vznikal šest měsíců, nabízí neochvějný pohled na
nepředvídané výzvy, kterým Heiko čelí od druhého očkování proti
COVID-19 v září 2021.

Heiko, kdysi známý svou neuvěřitelnou vytrvalostí a sportovními
úspěchy, zjistil, že se jeho svět obrátil vzhůru nohama kaskádou
vysilujících zdravotních problémů.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/extremni-triatlonista-ktery-ma-zcela-znicene-zdravi-kvuli-takzvane-covid-vakcine-sdili-svuj-pribeh-video/
https://www.heikosepp.com/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/08/must-watch-extreme-triathlete-devastated-covid-vaccine-injury/
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Dokument sleduje jeho cestu od chvíle, kdy poprvé zažil zdrcující
bolest na hrudi, až po neustálý boj se zánětem srdce, bolestmi
kloubů, svalovými křečemi a častými mdlobami.

Podle jeho webových stránek:

Film se odehrává na pozadí úchvatné norské krajiny a prochází
Heikovými pozoruhodnými sportovními úspěchy, náhlým nástupem
vysilujících zdravotních komplikací a jeho neúnavnou snahou najít
odpovědi tváří v tvář nejistotě.

Vše se pro Heika změnilo poté, co v září 2021 podstoupil druhé
očkování proti COVID-19.

To, co začíná jako zdrcující bolest na hrudi, se brzy vystupňuje do
kaskády vysilujících příznaků, včetně zánětu srdce, bolesti kloubů,
svalových křečí a epizod omdlévání. Jak se jeho zdraví zhoršuje,
jeho kdysi pulzující život je zastíněn bolestí, nejistotou a frustrací.

Dokument sleduje Heikovu náročnou cestu prostřednictvím četných
návštěv nemocnice, lékařských testů a konzultací se zdravotníky.
Navzdory své atletické zdatnosti a celoživotnímu špičkovému zdraví
se Heiko snaží orientovat ve zdravotnickém systému, který nabízí
jen málo odpovědí a malou úlevu.

Finanční zátěž jeho rodiny přidává další hromadu- problémů k jejich
utrpení, když hledají řešení na soukromých klinikách.

Prostřednictvím nefiltrovaných rozhovorů film zachycuje hloubku
lásky, houževnatosti a kamarádství, které Heika a jeho blízké
provázejí v nejtemnějších chvílích jejich životní cesty.

Ann, Heikova oddaná manželka, sdílí svou vlastní cestu, jak se
vyrovnat s otřesy způsobenými Heikovou nemocí.

Heiko se při hledání diagnózy obrátil na uznávaného imunologa a
dokument zkoumá autoimunitní problémy vyvolané vakcínou a jejich
důsledky pro jedince, jako je Heiko.

https://www.heikosepp.com/
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Watch Video At: https://youtu.be/vdvZ4txgEOM

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]

 
 

https://youtu.be/vdvZ4txgEOM

